NOJINUTEX

Caukr-Tetepbyprokmi
NOAMTEXHHYECKWA YHUBEDCWTET
Metpa Benwkoro

Pazgen Ne 02. JTluddepennmanpaoe ncuucienne GyHKIUNH 0THON

IIEPEMEHHOU
Tema Ne 01. OcHoBHble TOHATHUS AU (HEPEHIIUATEHOTO UCYUCIICHUS

[Ipaktuueckoe 3anstre Ne 09. [IpousBoansie u auddepeHmaib

BBICIIUX IMOPAAKOB



Y4yeOHbIE BONIPOCHI

. Haxoxnenue nuddepennmana GyHKIHUH.

. Haxoxxnenune npuOmmkeHHBIX 3HaYCHUH (QYHKIIHA METOZIOM 3aMEHBI
npupaiieHus QyHkuu ee quddepeHIIanoM.

. Haxoxnenue npou3BOIHBIX BBICIINX TOPSIKOB.

. Haxoxnenune nuddepeHnranioB BRICITUX MTOPSIIKOB.



[TpousBonubie 1 U QepeHITraTbl BEICIIUX TOPSIKOB

S (x) = (/") (%)

7 (%) = ( £ ) (%)
VA A R A i

dy=f’(x)dx, dZnyN(x)de, dSnyIﬂ(x)dx?)’.”

(f8)" =20
k=0

Tabnuia mpou3BOIHBIX
(xy)(") _ ﬂ(ﬂ_l)‘”(ﬂ_n_'_l)x,u—nﬂ ;

(@)=
(sin x)(”) =sin (x + %) ;

(cos x)(") = cos(x + %) .

Pemenns

1087. y= 2Lln Y74 Haiinmre muddepentman GyHKIUA y .
a xX+a

1 x+a(x+a)dx—(x—a)dx 1 2adx dx

Pemenne. gy =

1095.y=Invu’ +v* . Haiinure nuddepeHiman GpyHKIUN v .

1 udu +vdv
2udu + 2vdy) = —————.
N 2\/u2+v2( i+ D) u'+v’

Pemenune. dy =

2a x—a (x+a)2 C2ax’—a* X -ad*’



1100. 3amensisa npuparnienue GyHkiuu guddepeHimanom, HalauTe TpUOIMKEHHO

sin 29°.

3

Pemrenne. y=sinx, dy=cosxdx; x, = % Yo Z%

\/5 T 3

dy=—dx, dx=———, dyz——-—oz—0.01512;

A =sin29°—-sin30° = -0.01519,

sin29°=0.5-0.01519 =0.48481.

1126. Haitnure »" : yzf( j

1
X

1
Pemenune. y' = f" -(——Zj.
X

m m -1 " 4 " -2 ' -6 -1 " 6 " 6 '
y'=f ‘(_Gj—f ';Jrf (;)Jff(?j:?f _ﬁf —?f-

1139. Haiigure d’y: y= arctgz.
v

Pemmenmne. dy =

1 d(u)_ v vdu—udv _ vdu —udy
1+(uj2 (v2+u2) v u’ +v°
\

(dvdu +vd*u — dudv — udzv)(u2 +v? ) — (vdu — udv) (2udu + 2vdv)

2
(u2+v2)

v

2y:

9

(vdzu —udzv)(u2 +v2)—2uv(du)2 +2uv(a’v)2 +2(u2 —v2)a’udv

2
(u2+v2)

d2y=
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1159. Hatigure ,*: y=1—;
-X
2 2_1 1 1
I-x 1-x 1-x l1-x

(8)
 _[_1 _
d (Hj

BrrsiBuM 3dKOHOMCPHOCTD:
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- () ) - e

T I ( 1 J(”)_ i
A T (1—x)"+l'

I[OKEDKGM C IIOMOIIIBIO MCTOda MaTeMaTHU4eCKOM HWHAYKIIUH.

1Y 1
Ilpu n=1: = — BEPHO.
Pt n (l—xj (l—x)2 P

( 1 j(M) n! ’ (n+1)! ( 1 j(") n!
Tak kak | — = — | = proR Y = e
1-x (1-x) (1-x) I=x)  (1-x)

Vne N.




3agayu 1J1s1 CaMOCTOSITEJILHOIO peIeHust

Haiinure nuddepenunan QyHKIuu y , eciu
. X u
1089. y=arcsin=, a=0; 1094. y=arctg—.
a \%

1099. 3amensis npupaiieHue GyHKIUU AU QPepeHimaiom, HalauTe npruOImKeHHO

31,02 .

X

J1-x?

1127. Haiigure V" : y = f(e’”).

Haitmure »": 1112, y= ; 1115, y=(1+x )arctgr; 1123 y=+u’ +V*

1138. Haitnute d’y: y=In\u’+v*.
1158. Haiigute 'V : y=1/x.

1161. Haiinure 9 y = x’e™".

o 3x
1166. Haiinure y": y= —22%
ye J1-3x
1178. Haiinure d’y: y=Inu.
Haitzure " 1196. 3 =cos’ x: 1206. y = ¢" cosx ; 1208. y=1na+zx.
a—ox

Pa3zpaGotau ct. npenonaBarenb Kadgeapsl Bbicuielh MATEMaTHKH

Bananawok A.B.



